

「歯科点数早見表 2008年4月版」正誤表

2008年4月7日現在

	誤	正				
P3 処置の加圧根充加算	<table border="1" data-bbox="475 219 786 315"> <tr> <td data-bbox="475 219 786 250">加圧根充加算 (補管未届は算定不可)</td> </tr> <tr> <td data-bbox="475 250 786 315">単根 +118(+117)</td> </tr> </table>	加圧根充加算 (補管未届は算定不可)	単根 +118(+117)	<table border="1" data-bbox="991 219 1302 315"> <tr> <td data-bbox="991 219 1302 250">加圧根充加算 (補管未届は算定不可)</td> </tr> <tr> <td data-bbox="991 250 1302 315">単根 +118(<u>+177</u>)</td> </tr> </table>	加圧根充加算 (補管未届は算定不可)	単根 +118(<u>+177</u>)
加圧根充加算 (補管未届は算定不可)						
単根 +118(+117)						
加圧根充加算 (補管未届は算定不可)						
単根 +118(<u>+177</u>)						